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男性は「飛行機オタク」、女性は「アニメオタク」が最も多い事が判明！ 

男性 6 割、女性 7 割がオタク活動で旅行に行った経験あり 

年間のオタク活動費最多は「10 万円以上 30 万円未満」 

～エアトリが「オタク」に関するアンケートを実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本社：東京都

新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 849 名を対象に「オタク」に関する

調査を実施しました。 

 

■調査背景 

 今や誰もが知るワードとなった「オタク」。アニメオタクやゲームオタクだけでなく、様々な「○○オタク」を耳

にするようになりましたが、何オタクに当てはまる人が多いのでしょうか。また、好きなものに対する熱量が多いイ

メージですが、オタク活動の為に旅行へ行く人はどのくらいいるのか気になるところです。そこでエアトリが「オタ

ク」に関するアンケート調査を行いました。 

 

■調査結果概要 

調査 1：あなたが当てはまるオタクのジャンルを教えてください。 

 男性は「飛行機オタク」、女性は「アニメオタク」が 1 位！ 
 ―男性で最も回答数が多かったのは「飛行機オタク」（15.7％）で、「鉄道オタク」（13.3％）、「車オタク」
（10.8％）が続き「乗り物」が上位を占めました。一方女性は「アニメオタク」（16.7％）が最も多く、「漫画オタ
ク」（16.1％）、「アイドルオタク」（15.3％）が続き、カルチャー系のものが上位を占める結果となりました。 
 

調査 2：（オタクであると回答した人）オタク活動の為に旅行（遠征など）へ行った事はありますか？ 

 男女ともに過半数がオタク活動で旅行経験あり 

 ―男女ともに過半数がオタク活動の為に旅行へ行った事があると回答しました。「はい」（男性：59.9％、女性：

71.5％）と回答した人は女性の方が多く、7 割以上となりました。 

 

調査 3：（オタク活動で旅行に行った事があると回答した人）オタク活動の旅行で海外へ行った事はありますか？ 

約 7 割が海外へ行った事あり 

―オタク活動の為に旅行へ行った事がある人の内、約 7 割の人が海外へ行った事があると判明しました。 

 

調査 4：（オタク活動で海外に行った事がある人）海外へ行ったオタク活動をすべて教えてください。 

 男性は「飛行機」、女性は「アイドル」 

―男性で回答が最も多かったのは「飛行機オタク」（38.8％）となり、「歴史オタク」（24.0％）、「鉄道オタク」（21.5％）

が続きました。女性は「アイドルオタク」（34.7％）が最も多く、2 位以下は「飛行機オタク」（22.0％）、「映画オタ

ク」（16.9％）となりました。 

 

調査 5：（オタクであると回答した人）オタク活動の為に年間いくら使いますか？ 

10 万円以上 30 万円未満が最多 

―最も多かった金額は男女ともに「10 万円以上 30 万円未満」（男性：24.6％、女性：28.5％）でした。50 万円

以上を選択した人は、1 割以上で男性が 13.8％に対し女性は 3.4 ポイント高い 17.2％となりました。 

 

 

 

https://www.airtrip.jp/


■調査結果 

調査 1：あなたが当てはまるオタクのジャンルを教えてください。 

 飛行機やアニメ、映画など自身が当ては

まる「オタク」のジャンルを聞いたところ

男性の 1 位は「飛行機オタク」（15.7％）

でした。2 位以下には「鉄道オタク」

（13.3％）、「車オタク」（10.8％）が続

き、TOP3 を「乗り物」が占める結果とな

りました。 

 女性で最も回答が多かったのは「アニメ

オタク」（16.7％）となり、「漫画オタク」

（16.1％）、「アイドルオタク」（15.3％）

が続きました。男性とは異なり、カルチャ

ー系のものが上位を占めました。 

 

 

 

 

 

 



調査 2：（オタクであると回答した人）オタク活動の為に旅行（遠征など）へ行った事はありますか？ 

 何らかのオタクであると回答した人に、オタク活動の為に旅行へ行った事があるか聞いたところ、過半数が「は

い」（男性：59.9％、女性：71.5％）と回答しました。「はい」と回答した人は女性の方が多く、男性との差は 11.6

ポイント開く結果となりました。趣味に対するフットワークは男性よりも女性の方が軽い人が多いのかもしれませ

ん。 

調査 3：（オタク活動で旅行に行った事があると回答した人）オタク活動の旅行で海外へ行った事はありますか？ 

 オタク活動で旅行に行った事がある人に、その旅行で海外へ行った事があるか聞いたところ約 7 割が「はい」

（68.5％）と回答しました。国内だけでなく、海外まで足を延ばす人が多くいることが分かりました。 

調査 4：（オタク活動で海外に行った事がある人）海外へ行ったオタク活動をすべて教えてください。 

 オタク活動で海外へ行った事がある人に、そのジャンルを聞いたところ男性の 1 位は「飛行機オタク」（38.8％）

となり、「歴史オタク」（24.0％）、「鉄道オタク」（21.5％）が続く結果となりました。女性の 1 位は「アイドルオタ

ク」（34.7％）で、2 位以下には「飛行機オタク」（22.0％）、「映画オタク」（16.9％）が続きました。 



調査 5：（オタクであると回答した人）オタク活動の為に年間いくら使いますか？ 

 何らかのオタクであるという人に、オタク活動の為に年間でいくら利用するか聞いたところ最も多かった回答は「10

万円以上 30 万円未満」（男性：24.6％、女性：28.5％）でした。 

年間で 50 万円以上利用するという人は男女ともに 1 割以上おり、男性が 13.8％に対し女性は 3.4 ポイント高い

17.2％となりました。その内「300 万円以上」（男性：1.0％、女性：1.7％）と回答した人は男女とも約 1％で、

300 万円以上利用するという人が選択したオタクのジャンルは飛行機、スポーツ、鉄道、車、映画、ゲーム、歴史、

料理などがありました。 

 

※本リリースに使用している画像・グラフなどの加工はご遠慮ください。 

 

 

 

■調査概要 

調査タイトル ：「オタク」に関するアンケート調査 

調査対象  ：10 代～70 代の男女 849 名 

調査期間  ：2019 年 8 月 29 日～9 月 1 日 

調査方法  ：インターネット調査 

調査主体  ：株式会社エアトリ 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


